Entrainement oral 2
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1). Un objet glisse sans frottement sur une rampe de forme semi-circulaire, de rayon R = 4,00 m, placée dans un plan
vertical. L'objet est laché du haut au point A avec une vitesse nulle.

a). Dessinez les forces agissant sur I'objet lorsqu’il se trouve au point B de sa trajectoire, correspondant a un angle ¢ =
30°. En ce point, 'accélération angulaire vaut o = %(p

b). Déterminez 'accélération totale de I'objet en B, ainsi que I'angle 0 entre I'accélération totale et le rayon du demi-

cercle passant par B.
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2). On vient de fermer le circuit RL suivant, soumis a une source de tension constante E (stylisé).

(a.). CGreact RL
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a). Dessiner schématiquement le graphique de la tension VR mesurée aux bornes de la résistance en
fonction du temps, ainsi que le graphique de la tension VL aux bornes de la bobine en fonction du
temps.

b). En partant du point x, dans le sens des aiguilles d’'une montre, écrire I'équation différentielle des
baisses et des hausses de tension sur un tour complet du circuit, en fonction de i et di/dt.
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